

A kórház területén épül fel az új rendelőintézet

Az önkormányzat már 2008-2009 óta tervezte, hogy beviszi a járóbeteg-szakellátást a kórház területére, úgy tűnik, most jött el ennek az ideje, hiszen 2013 decemberében került aláírásra a TIOP 2.2.2.6. kódszámot viselő uniós pályázat támogatási szerződése. Ez egy 960 millió forintos összköltségvetésű projekt, amelynek keretében a kórház területén egy új rendelőintézet kerül építésre.

Fehér László polgármester a következőket nyilatkozta lapunknak:

– Amikor megjelent a 2007–2013 közötti európai uniós fejlesztési ciklus, akkor a képviselő-testület eldöntötte, hogy milyen pályázati terveket

2010 után sajnos megértük, hogy a Celldömölk Város Önkormányzata által fenntartott kórház, az 50 aktív ellátású ágygal átkerült a GYEMSZI-hez állami fenntartásba és más funkciók irányába indult el. A tavalyi évben újra be lehetett adni a pályázatot, amit a képviselő-testület is tárgyalt, hiszen az önkormányzat fenntartásában működik a konyha illetve a szociális ellátás. Mi erről lemondtunk, úgy döntöttünk, hogy kerüljön vissza a kórházhoz, hogy egy helyrajzi számon lehessen megvalósítani a fejlesztést. Az általunk korábban beadott pályázat 1,2 milliárd forint volt, a mostani egy közel 960 millió összértékű beruházás, aminek mi nagyon örülünk, hiszen ezzel is fejlődik a város.



AZ ÚJ RENDELŐINTÉZET LÁTVÁNYTERVE

szertne beadni. Ennek több eleme volt, a legnagyobbak közülük: a Városi Általános Iskola, a városmag-rehabilitáció illetve a Kemenes Vulkán Park. Ezek között kiemelt pályázati projektként szerepelt a Kemenesaljai Egyesített Kórház felújítása, illetve a járóbeteg-ellátás behozatala a kórház területére. Ebben az időben eléggé elkeseredett hangulat uralkodott a városban, hiszen egy minisztériumi döntés alapján a 80 aktív ellátású ágyat 50-re csökkentették. Ennek függvényében lett a pályázatunk beadva. Celldömölk Város Önkormányzata az előkészületekre közel 10 millió forintot költött, menetközben azonban született egy olyan döntés, mely leállította a kis és közepes kórházak fejlesztését.

»Hol épül fel az új épület?– kérdeztük dr. Farkas Péter Imrét, a kemenesaljai Egyesített Kórház igazgatóját.

– Az épület a régi férfi belgyógyászati osztály – a középső épület, ahol jelenleg a röntgen, a kardiológia és a gasztroenterológiai szakrendelés működik – helyén épül, a főépülettel összekötve. Az új, kétszintes, tetőteres rendelőintézet földszintjén és az első emeleten kerülnek elhelyezésre a jelenleg a városban, a rendelőintézetben található szakrendelések, illetve a kórház területén működők egyaránt. A földszinten kerül kialakításra minden olyan egység, amelynek esetleg ügyeleti időben is működnie kell (röntgen, sebészet), illetve azok az egységek, ahová nehezen mozgó betegek

is járnak, így pl. a fizioterápiás szakrendelés, az emeleten pedig a többi szakrendelő. Az épület egyébként természetesen teljesen akadálymentesítve lesz, lifttel, rámpával könnyítve meg a mozgássérültek közlekedését.

»Hogyan lesz megközelíthető az új rendelőintézet?

– Áthelyezésre kerül a főbejárat a mostani gazdasági bejárat helyére. A Vörösmarty utcán a kerítés egy jó darabon el lesz bontva, itt a mentőbeálló is kialakításra kerül, illetve parkoló személygépkocsik számára, hogy ne kelljen az udvarba behajtani. 24 órás portaszolgálat fog itt működni, és egy automata működésű sorompó kerül felszerelésre. Elbontásra kerül a régi kazánház is, amelyet az utóbbi időben már lomtárként használtunk, ennek helyén egy nagyon szép, körülbelül 30 férőhelyes parkoló kerül kialakításra, hogy az intézménybe érkező betegek, látogatók mind igénybe tudják venni.

»Hogyan oszlanak meg a költségek?

– A pályázat 90%-ban uniós forrásból, 10%-ban a Magyar Állam támogatásával valósul meg. Gyakorlatilag maga az építkezés kb. 500 millió forintot tesz ki, a műszerezettség kb. 220 millió forintot, az összeg további része pedig a járulékos költségeket tartalmazza, mint pl. a parkosítás, a parkolók kialakítása stb. Így a tömbösítésnek az első lépcsője valósul meg, hiszen az új rendelőintézet össze lesz kötve a főépülettel: a földszinten a szülészet-nőgyógyászati osztállyal, az emeleten pedig a belgyógyászattal. Úgy gondolom, hogy ez egy nagyon jelentős fejlesztés, hiszen a jelenlegi rendelőintézet is, a műszerpark is felújításra szorul. Az intézménynek viszont saját erőből ezt nem lett volna lehetősége megtenni. Ez mind a betegek, mind a személyzet mozgását megkönnyíti, illetve a személyzet funkcionalitását is lehetővé teszi. Csak remélni tudjuk, hogy az új épületben az orvosi érdeklődés is nagyobb lesz.

»Mikorra várható a projekt zárása?

– A projektnek 2015. június 30. a záró időpontja. Azzal, hogy most nagyon szoros közelségbe kerül a fekvőbeteg-ellátás, a járóbeteg-szakellátás és az ügyeleti ellátás, ez a későbbiekben olyan változásnak is alapja lehet, amely erősíteni tudja majd az ügyeleti ellátás hátterét is. Mondhatjuk, hogy ezzel a projekttel előkészítettünk egy további projektet is.

»B-VZS – LA